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U Frankfurtu je 14. travnja 2010.g. po drugi put dodijeljena Europska GreenBuilding nagrada 
za energetski učinkovite nestambene zgrade u sklopu europskog sajma Light+Building i 
konferencije IEECB'10 (Improving Energy Efficiency in Commercial Buildings). Svi projekti 
prijavljeni u Nacionalnim kontakt centrima GreenBuilding programa između siječnja 2008. i 
listopada 2009. g. sudjelovali su u natječaju za Europsku GreenBuilding nagradu 2010.g. 
Projekte koji su nagrađeni na nacionalnim natječajima u devet europskih zemalja ocijenio je 
peteročlani žiri prema dogovorenim kvantitativnim i kvalitativnim kriterijima. Među njima je 
izabrano 13 izuzetnih projekata u sljedećim kategorijama: najbolji podupiratelj, najbolji 
korporativni partner, najbolji projekti energetske obnove zgrada i najbolji projekti novih zgrada. 
Dodjelu nagrada je organizirala Austrijska energetska agencija (AEA) u okviru projekta 
GreenBuildingplus, financiranog od programa Intelligent Energy Europe. 
 



Dobitnici Europske GreenBuilding nagrade za 2010. godinu su: 
 
Kategorija najbolji podupiratelj: 
Levenger S.L., Španjolska 
Bengt Dahlgren AB, Švedska  
 
Kategorija najbolji korporativni partner: 
Fastighets AB Brostaden, Švedska 
 
Kategorija najbolji projekti energetske obnove zgrada: 
Realschule Hengersberg – Hauptschulverband Hengersberg, škola, Njemačka 
Pireaus Bank SA Syggrou – Pireaus Bank, uredska zgrada, Grčka 
NH Principe de la Paz – NH Hotels, hotel, Španjolska 
Bürogebäude Manschein - Ing. Siegfried Manschein GmbH, uredska zgrada, Austrija 
 
Kategorija najbolji projekti novih zgrada: 
Phoenix Plaza – Phoenix Park d.o.o., shopping centar, Hrvatska 
ASILO Cologno Monzese – Municipality of Cologno Monzese, zgrada državne uprave, Italija 
Port of Ghent office - Havenbedrijf Gent agh, uredska zgrada, Belgija 
ENERGYbase - WWFF Business and Service Center GmbH, uredska zgrada, Austrija 
 
Ocjenjivanje finalista 
Svi projekti nagrađeni na nacionalnim natječajima u zemljama uključenima u projekt automatski 
su bili kvalificirani za Europsku GreenBuilding nagradu 2010. U finalnom natječaju sudjelovalo 
je 37 projekata koje je ocijenio peteročlani stručni i nezavisni žiri, prema dogovorenim 
kvalitativnim i kvantitativnim kriterijima. Kvantitativni kriteriji ocijenjeni su prema jednostavnom 
sustavu bodovanja ostvarenih mjera uštede energije, a kvalitativni kriteriji su obuhvaćali 
inovativne mjere i mogućnost ponovne primjene mjera energetske učinkovitosti.  
 
Fotografije s dodjele Europskih GreenBuilding nagrada za 2010. godinu dostupne su na 
internetskoj stranici: http://www.starl.de/OEA/index.html (autor Martin Starl). 
 
Više informacija o nagrađenima možete pronaći na internetskim stranicama: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/10/424&format=HTML&aged=0&l
anguage=EN&guiLanguage=en 
http://www.eihp.hr/hrvatski/detaljnije.php?Tip=vijest&id=2438 
http://www.greenbuilding-hr.com/hr/ 
Phoenix Park d.o.o., Andreja Gazdek, tel. 01 2008 132, e-mail agazdek@phoenix.hr  
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O programu GreenBuilding 
GreenBuilding je dobrovoljni program Zajedničkog istraživačkog centra Europske komisije. 
Program okuplja vlasnike novoizgrađenih ili obnovljenih privatnih ili javnih nestambenih zgrada 
koji žele investirati u energetsku učinkovitost u svojim zgradama i tako smanjiti ukupnu 
potrošnju energije. Za dodjeljivanje statusa GreenBuilding partnera obavezni su priložiti 
razrađeni energetski koncept iz kojeg je vidljivo ukupno smanjenje potrošnje energije za 25 
posto kod projekata energetske obnove dok kod novih zgrada ukupna potrebna energija treba 
biti 25 posto manja od zahtjeva trenutno važećeg nacionalnog zakonodavstva. Trenutno je u 
Europi 193 zgrada sa statusom GreenBuilding partnera. Za dodjeljivanje statusa 
GreenBuilding podupiratelja tvrtke ili organizacije koje djeluju u području projektiranja, gradnje, 
energije i energetskih usluga trebaju u program uključiti barem jednog novog GreenBuilding 
partnera. Status GreenBuilding korporativnog partnera ostvaruje svaka tvrtka s najmanje 10 
zgrada u vlasništvu od kojih većina zadovoljava kriterije GreenBuilding programa.  
 
Više informacija o Zajedničkom istraživačkom centru možete pronaći na internetskoj stranici: 
http://re.jrc.ec.europa.eu/energyefficiency/greenbuilding/index.htm 
 
 
GreenBuilding nagrade u Hrvatskoj 
Na nacionalnom natječaju sudjelovalo je 9 zgrada sa statusom GreenBuilding partnera i 6 
tvrtki sa statusom GreenBuilding podupiratelja, a u prosincu 2009.g. su dodijeljene nagrade u 
6 kategorija: 
 
Najučinkovitija nova zgrada: Sveučilište u Splitu za Sveučilišnu knjižnicu u Splitu 
 
Najučinkovitija rekonstrukcija postojeće zgrade: HEP DP Elektra Koprivnica za poslovnu zgradu 
u Koprivnici 
 
Najbolje integralno rješenje i energetski koncept: Phoenix Park d.o.o. za Phoenix Plazu 
 
Najbolji inovativni koncept: Valamar d.d. / Valamar turistički projekti d.o.o. za Auto kamp Politin, 
Krk 
 
Integralno rješenje s najvećim potencijalom za ponovnu primjenu: Grad Labin za stambeno-
poslovne zgrade Kature, Labin 
 
Najbolji Podupiratelj: HEP ESCO d.o.o. 
 
Sve zgrade prijavljene na natječaj ostvarile su smanjenje potrošnje, potrebne ili primarne 
energije za minimalno 30 posto kroz primjenu mjera energetske učinkovitosti. Tako su smanjeni 
troškovi za energiju i održavanje zgrade, poboljšana je ugodnost boravka i smanjen je ekološki 
otisak zgrade. Aktivnosti koje su provedene u razvoju ovih projekata počevši od ocjene 
potencijala za povećanje energetske učinkovitosti i pripreme integralnog energetskog koncepta, 
izbora odgovarajućih tehničkih rješenja, materijala i opreme, predstavljaju mogući model koji će 
provoditi sve nove zgrade, ali i postojeće zgrade s većim rekonstrukcijama kako bi ostvarile iste 
ciljeve. 


